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Na podstawie art. 38 us

(Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 7

wyjasnienia Zamawiajacego wral

Warunkow Zamowienia (SIWZ):

doty

1. Pytanie:

W zalgezniku nr 1 do SIWZ, opis

magazynowe. Prosze¢ o sprecyzow
od strony frontu czy opis ten pojay

Odpowiedz:
Jest to szafka zamykana od frontu

2. Pytanie:
W pozycji 8 wystepuja meble k
wystepuje jakich szafek. Proszeg
produkeyjnego dla tych mebli.

Odpowiedz:
Meble kuchenne nalezy przewid
zalgcznika nr 1 do SIWZ. W
dostarczonego sprzetu AGD: kuc
cigzy obowiazek prawidlowego

Kamionka, dnia 31 lipca 2013 roku

Uczestnicy postepowania o udzielenie zaméwienia

publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na:
,Zagospodarowanie budynku bylej Swietlicy wiejskiej
na wiejskie centrum rozwoju i promocji lokalnych produktéw
oraz ustug w Kierzkowee” - zakup wraz z dostawg sprzetu
i wyposazenia.

. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien publicznych
59 z pozn. zm.), Zamawiajacy przekazuje tre$¢ pytan Wykonawcy oraz
7 z informacja o dokonanych zmianach tresci Specyfikacji Istotnych

Informacje w przedmiocie zapytan
czacych przetargu oraz zmianie tresci SIWZ

przedmiotu zamowienia kosztorys ofertowy w pozycji 7 wyspuja regaty
hnie zapisu: ,,zamykane roleta”, czy regal ma by¢ zamykany jednostronnie
vil sie omytkowo?

rolety.

ichenne. Prosze o sprecyzowanie opisu. Prosz¢ o informacje ile sztuk
o zwymiarowanie poszczegdlnych szafek oraz wskazanie materiatu

zie¢ jak na rysunku pogladowym zamieszczonym na ostatniej stronie
ywiazku z faktem, Ze maja to by¢ meble na wymiar, do zabudowy
enki oraz plyty kuchenne, a rozmiar sprzgtu jest rézny — na Wykonawcy
dostosowania mebli do dostarczonego sprzetu AGD oraz montazu

wszystkich elementéw skiadowych ciagu kuchennego.

Meble wykonane z plyty widrov
o zwiekszonej wodoodpornosei i1

3. Pytanie:

ej laminowanej w kolorze olcha. Blaty z plyty wiérowej laminowanej
a wysokq temperaturg.

W pozycji 42 wystepuja wieszaki na ubrania skiadane. Prosz¢ o sprecyzowanie opisu. Wieszaki maja

by¢ montowane do Sciany czy w
wieszaka?

Odpowiedz:
Wieszaki montowane do sciany, il
ramienia.

blnostojace? Ile ramion ma mie¢ wieszak? Haczyki po dwéch stronach

bsé ramion dowolna, jednak nie mniej niz cztery, haczyki po jednej stronie
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Warunkow Zamowienia (SIWZ):

doty

1. Pytanie:

W zwiazku z postgpowaniem ,,Z
rozwoju i promocji lokalnych p
i wyposazenia, zwracam si¢ do P
pozycja nr 48 (zakup i urucho

czy dostarcza Pafistwo wszelkien:Ii

by¢ dokonany zakup domeny i jej

Odpowiedz:
Zamawiajacy wykresla pozycje 4
si¢ bezprzedmiotowa.

2. Wykreslenie pukntu VI. 16.

Dodatkowo zamawiajacy wykres
wykonania umowy z SIWZ. Zap
sie w projekcie umowy, wobec teg

Majac na uwadze charakter

Informacje w przedmiocie zapytan
czacych przetargu oraz zmianie tresci SIWZ

hgospodarowanie budynku bylej $wietlicy wiejskiej na wiejskie centrum
oduktéw oraz ustug w Kierzkowcee” - zakup wraz z dostawa sprzetu
hnstwa z prosba o przedstawienie dokladnych informacji co ma zawiera¢
enie domeny) i jakie warunki ma spelnia¢. Proszg takze o odpowiedz
ezbedne informacje i dane do zalozenia domeny. W jaki spos6b miatby
przekazanie Panstwu?

8 7 zalacznika nr 1 do SIWZ, zatem koniczno$¢ wyceny tej pozycji staje

a caly punkt VI. 16. Wymagania dotyczace zabezpieczenia nalezytego

sy dotyczace zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy nie znalazty
o umieszczenie go w tresci SIWZ jest bezzasadne.

powyzszych zmian, nie nakladajacych dodatkowych obowigzkow

na Wykonawcéw, Zamawiajacy nje przedtuza terminu skladania ofert. Termin skladania ofert to w dalszym

ciggu 2 sierpnia 2013 roku, godz.

10.00, pokdj nr 8, Urzedu Gminy w Kamionce.




